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A pénzügyminiszter nem akarja odaadni a fővárosnak 
a Prímásbástyát, noha a bástya a főváros tulajdona

(A Világ tudósítójától.) A középítőid bi­
zottság ma délután Buzáth János alpolgár­
mester elinöklésével . ülést tartott. Napirend 
előtt Harrer Fegen<| dj\ szóvátette a Prímás- 
bástya dolgát, ^upvatávően arról van szó, 
hogy a fővjíTc« a i njáftap feliratban kérte a 
pénzügyminisztert, hogy engedje át a fővá­
rosnak a Prímásbástyát, a pénzügyminiszter 
azonban a kéréá teljesítését megtagadta. A 
tanács újabb felterjesztést akar intézni 
ebben a dologban a pénzügyminiszterhez, 
de Harrer azt ajánlja, hogy ezt az újabb 
felterjesztést a tanács ne küldje el, mert ő 
ágy tudja, hogy az a Prímásbástya, mely­
nek átengedését a főváros kéri: nem is a 
kincstáré, hanem a fővárosé és nevetséges 
lenne, ha a város azt kérné a minisztertől, 
ami a városé. Harrer elmondta, hogy őt a 
főváros egy Pálos nevű tisztviselője figyel­
meztette a dologra, aki tudja azt is, hogy a 
bástya tulajdonjogára vonatkozó akták hol 
vannak. A tulajdonjogi zűrzavar, úgy lát­
szik, abból támadt, hogy a főváros valami­
kor régen megengedte, hogy a bástyán egy 
katonabódét építsenek. A katonai. kincstár 
az úrijog elismeréséül évről évre egy aranyat 
fizetett a fővárosnak és ezt az aranyat évről 
évre a főváros Pálos nevű tisztviselője 
számfejtette. Nevetséges dolog lenne tehát, 
hogy a főváros most azt kérje, ami az övé. 
Buzáth alpolgármester megígérte, hogy a 
tiszti főügyésszel meg fogja vizsgáltatni a 
dolgot.

Zimmermann Dezső s^Státeszi, hogy hal­
lomása szerint a költség vetésbe csatorna- és 
útépítésre felvett •százthilliárdból a tanács 
le akar csippentett §L tervezet szerint 70

milliárd jutna útépítésre, 30 milliárd csa- 
tQraaépítóM^^ l á t  a summát redukálni le­
hetetlen, m ^ t  képtelenség, hogy Budapest 
kevesebbet költsön útépítésre, mint Debre­
cen városa, mely 37 milliárdot költ erre a 
célra. Szóvátette Zimmermann azt is, hogy 
a Rákos vizének a szabályozását költség 
híján abbahagyták, pedig a Rákos vizének 

I a lecsapolásával ezer holdnyi földet le­
hetne ármentesíteni és termővé tenni. "

Büchler József azt kérdi, hogy az Irgal- 
mas-rend miért nem kapja meg az építési 
engedélyt a Császárfürdő líszócsarnokának 
a megépítéséhez? Ugyancsak Büchler Jó­
zsef bejelenti, hogy őt úgy informálták, 
Hogy az építendő mesteruccai városi bér­
házba az egyik városi párt részére állítólag 
egy klubhelyiséget akarnak építeni. Kérdi, 
hogy igaz-e ez? Buzáth alpolgármester azt 
mondja, hogy nincs tudomása a dologról, 
de kizártnak tartja. Egyébként meg fogja 
vizsgálni a dolgot.

Sterbinszky Lipót és Zimmermann Dezső 
az árlejtések kiírásának a ferdeségeire hív­
ják fel a figyelmet. Orczy tanácsnok .ref­
lexiói után Buzáth alpolgármester meg­
ígérte, hogy minden sérelmet orvosolni fog­
nak.

Riesz József felpanaszolja, hogy a kis- 
lakásos építkezéseknél budaoesti építő­
munkásokat nem alkalmaznak.

Zala Zsigmond nem tartja helyesnek, 
hogy a főváros a Rákospatak szabályozását 
házilag végezteti. Helytelen — úgymond —, 
hogy az ellenőrzést ugyanazok a közegek 
végzik, akik a munkálatokat vezetik. 
Buzáth alpolgármester megígérte, hogy a

munkálatokat vállalati utón fogja végez 
tetm.

Áttérve a napirendre: letárgyalták a Ma­
gyar Távirati Iroda házépítési dolgát. Arról 
van szó, hogy a M. T. /. házat épít a Döb- 
rentey uccában. Ez a ház az új szabályozási 
vonalba eme. Mivel pedig az új szabályo­
zási vonal Hosszában az uoca közepén megy 
keresztül, ennélfogva az történik, hogy a 
M. T. 1. háza a 6 öl széles útból 2 ölet el­
fog. Ez annál súlyosabb, mert a Döbrentey 
,ucca kocsiforgalma nagyon jelentékeny. A 
bizottság úgy döntött, hogy nem változtat 
az építési vonalon, ellenben, hogy a kocsik 
elférjenek az új háztól: keskenyebbre épí­
tik a gyalogjárót.

A középítő-osztály bejelenti, hogy a Szé­
chenyi-fürdő uszodájának és a törökuccaí 
bérháznak az építésére kiírt tervpályázatok 
elbírálására kik lesznek a jurorok. Zimmer­
mann Dezső helyteleníti, hogy a zsűriben 
nincs képviselve a demokratikus blokk. 
Harrer Ferenc szintén helyesnek tartja*
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Elhatározta a bizottság, hogy a város­

háza udvarán egy egyenáramú alállomást, 
a tűzoltóság részére pedig a Gerlóczy uccai 
fronton egy kétemeletes őrségi házat épít. 
Elhatározzák, hogy a laktanyákat 10 mil­
liárdos költséggel tatarozzák. ^ |

hogy a zsűriben minden párt képviselve 
legyen. Többek hozzászólása után a bízott- í 
ság úgy dönt, hogy maradjon minden a ré­
giben, nehogy az építkezés megkezdése ha­
lasztást szenvedjen. Egyhangúlag hozzájá­
rult a bizottság a szivattyútelep eíektirifiká- 
lásához.

A MOVE az Üllői út mentén 8000 négy­
szögölnyi telket kér sportcélokra a főváros­
tól. Az ügyosztály a kéri területtel szom­
szédos területet akarja a MOVE rendelke­
zésére bocsátani. Schmarilla Géza ellenzi a 
telek átengedését. Nagy István azt propo­
nálja, hogy azt a telket adják oda a MOVE- 
nak, amelyet kér. Harrer Ferenc javasla­
tára a bizottság jobb előkészítés céljából 
az ügyet levette a napirendről.


